
 

 

 

 

 

 

Edital de Divulgação 

Sessão Ordinária 
10/05/2022 

 
 

O Presidente da Câmara Municipal de Colombo, no uso de suas atribuições legais, 

divulga a pauta da Sessão Ordinária 

a ser realizada no dia 10/05/2022, às 16 horas 

 

 
Emenda Substitutiva Geral ao Projeto de Lei do Legislativo nº 950/2021 
Autoria da Emenda: Renato Tocumantel (Renato da Farmácia) 
Assunto do Projeto: Institui o programa Municipal de apoio ao portador de deficiência 
física e de mobilidade reduzida. 
Situação: Divulgar  

Emenda Substitutiva Geral ao Projeto de Lei do Executivo nº 5/2022 
Autoria da Emenda: Comissão de Constituição e Justiça 
Assunto do Projeto: Dá publicidade aos termos da Regularização Fundiária que com 
base no Provimento Conjunto n. 02/2020 do Tribunal de Justiça do Estado do Paraná, 
legitima, instrumentaliza e autoriza o procedimento de titulação dos lotes inseridos em 
áreas irregulares do município de Colombo nos termos do “Programa Moradia Legal”. 
Situação: Divulgar 

Projeto de Lei do Executivo nº20/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Fixa o piso salarial do magistério como vencimento básico para os cargos 
de professor e educador infantil, e dá outras providências 
Situação: Divulgar 
 

Projeto de Lei do Executivo nº 21/2022 
Autor: Executivo Municipal 
Assunto: Dispõe sobre a reposição salarial anual dos servidores públicos do Município 
de Colombo, conforme especifica 
Situação: Divulgar 
 

Indicação nº 204/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Esportes, Cultura, Lazer e Juventude 
Assunto: Instalação de Academia ao Ar Livre e construção de uma quadra 
poliesportiva ou cancha de areia no bairro Bacaetava. 

Indicação nº 205/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 



 

 

 

 

 

 

Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja incluído placa de "Pare" ou de sinalização mais adequada 
no cruzamento entre as ruas Olívio Rocha e Rua Joaquim Rocha, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 206/2022 
Autor: Fabiano Lisboa Bugalski (Fabinho Bugalski) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito que seja feito recapamento asfaltico com sinalização primária de 
trânsito (placa de PARE, pintura de faixas amarelas, PROIBIDO ESTACIONAR e 
faixas de pedestre) nas seguintes Ruas: das Torres, Alceu D’Agostin, Francisco 
Kania, Ubaldino Ceccon, Antonio Falavinha, Theodoro Gaida, Ana Couto, João 
Gaida, Luiz Colere, João Tomacheski, no Jardim Samambaia. 

Indicação nº 207/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a substituição das luminárias localizadas no canteiro 
central da Rua Abel Scuissiato, entre a Rua Manoel de Souza Ramos e a Paróquia 
Imaculada Conceição – Atuba. 

Indicação nº 208/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal do Desenvolvimento Urbano e Habitação 
Assunto: Solicito estudos para criação de um bueiro na Rua Sebastião Baldo, altura 
do número 802. 

Indicação nº 209/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Construção de uma travessia elevada em frente a uma igreja localizada na 
Rua Adélio Corrêa nº 850 no Jardim Osasco. 

Indicação nº 210/2022 
Autor: José Osmair Possebam (Osmair Possebam) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Obras e Viação 
Assunto: Solicito estudos para a implantação de uma cobertura de ponto de ônibus 
localizado na Rodovia Régis Bittencourt – Km 87 – Atuba (Ao lado da passarela em 
frente ao posto Condor). 

Indicação nº 211/2022 
Autor: Paulo Cezar Heua (Cezinha Heua) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Desenvolvimento Urbano e de Habitação 
Assunto: Executar o deslocamento ou remoção de um poste na Rodovia da Uva nº 
693 

Indicação nº 212/2022 
Autor: Odorico Giovani Strapasson (Giovani Strapasson) 



 

 

 

 

 

 

Destinatário: Ministério das Comunicações 
Assunto: Aumentar a disponibilidade de sinal de telefonia móvel, incentivar a 
instalação de telefones fixos e internet residencial na região Central do Municipio de 
Colombo e nos bairros: Serrinha, Morro Grande, Campestre, São João, Capivari, 
Uvatanal, Boicininga, Poço Negro, Fervida e Ribeirão das Onças. 

Indicação nº 213/2022 
Autor: Vitalino Camilo de Leris (Vital Cabeleireiro) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Planejamento, Orçamento e Gestão 
Assunto: Solicito a implantação de duas travessias elevadas na Rua João D'Agostin, 
altura dos números 2005 e 2360, Bairro Maracanã. 

Indicação nº 214/2022 
Autor: Anderson Ferreira da Silva (Anderson Prego) 
Destinatário: Secretaria Municipal de Educação 
Assunto: Estudos para indicação do cargo e contratação por concurso de pedagogos 
e professor de Língua estrangeira (inglês, espanhol e italiano) 

 
Tribuna Livre: Alcione Luiz Giaretton – Secretário Municipal de Educação.  
Assunto: Apresentação do Plano Bem Mais Educação 
 
 

 
Colombo, 09 de maio de 2022. 

 

VAGNER BRANDÃO 
Presidente 

 


